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Již od ledna je místní kino uzavřeno, protože se nachází ve sta-
vu, který neumožňuje jeho provoz. Nevyhovující elektroinstalace 
je odpojena, osvětlení v hlavním sále rovněž nevyhovuje, hromo-
svody nesplňují stávající platné normy, odpady jsou nefunkční,                    
a tak by mohl pokračovat výčet problémů, které je nutno vyřešit, 
aby se mohlo opět promítat. Velkou naději jsme vkládali do žádosti 
do Regionálního operačního programu, kde jsme chtěli získat do-
taci z evropských zdrojů na celkovou rekonstrukci. Bohužel jsme 
s naší žádostí nebyli úspěšní, a proto jsme se na jednání rady  
18. září zabývali otázkou budoucnosti kina ve Vítkově. Vzhledem           
k tomu, že celkové náklady na rekonstrukci přesahují částku 20 
mil. Kč, nejsme v současné době schopni rekonstrukci zafi nan-
covat. Protože existuje možnost požádat o fi nance ještě z jiných 

zdrojů (např. norské fondy), rozhodla rada města, že se pokusíme 
nejprve využít tyto možnosti. Teprve pokud bychom nesehnali žád-
né dotace, museli bychom se rozhodnout, jestli opravu zaplatíme 
celou z městských peněz.
Protože bude kino delší dobu uzavřeno, zjišťujeme technické 
možnosti zajištění promítání v náhradních prostorách v kulturním 
domě. Naším zájmem je vítkovské kino, které je kulturní památkou, 
zachránit a provozovat, současně se však snažíme využít všechny 
možnosti, jak získat peníze na jeho opravu.

Ing. Pavel Smolka

starosta města

Budoucnost vítkovského kina

Změna v městském zastupitelstvu
Na posledním zasedání zastupitelstva města, které se konalo 29. 8. 2012 MUDr. Jiří Pivoňka informoval o tom, že rezignuje na funkci 
člena zastupitelstva, protože odchází z Vítkova. Tuto funkci vykonával od komunálních volem v roce 2010. Po celé dva roky patřil     
k aktivním zastupitelům. 
Chtěl bych panu doktorovi poděkovat nejen za práci v zastupitelstvu města, ale rovněž za jeho práci lékaře. Jeho vysoce profesio-
nální a lidský přístup jistě ocenili všichni, kteří se s ním setkali v pozici pacientů. 
Přeji panu MUDr. Pivoňkovi hodně pracovních úspěchů a osobní pohody na jeho dalším působišti.
Na místo MUDr. Pivoňky nastoupí pan Pavel Kučerka z Klokočova, který na příštím zasedání zastupitelstva složí slib a stane se tak 
jeho právoplatným členem.

Ing. Pavel Smolka

starosta města
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V tomto období zasedala Rada města Vítkova dvakrát. Na jednání 
dne 28. srpna byly projednány, mimo pravidelné body, výsledky 
hospodaření všech příspěvkových organizací zřízených městem 
za 1. pololetí 2012. Pololetní výsledky hospodaření našich orga-
nizací a výhled na 2. pololetí předpokládá splnění plánovaných 
ročních ukazatelů. 

Vzala na vědomí zprávu o nemožnosti zřízení výtahů ve stáva-
jících domech s pečovatelskou službou. Z tohoto důvodu uložila 
paní ředitelce Správy bytového fondu prověřit možnost přestavby 
výtahu v bytovém domě v Budišovské ulici č.p. 877. V tomto domě 
je 36 malometrážních bytů. V případě, že by bylo možné za rozum-
nou cenu přestavět výtah tak, aby zastavoval v každém patře a ne 
v mezipatře, byly by postupně uvolňované byty přidělovány pouze 
seniorům. Dům se nachází v centru města, má v dostupné vzdále-
nosti téměř všechny služby a v jeho prostorách je ambulance prak-
tického lékaře. Pokud by se tento záměr podařilo zrealizovat, došlo 
by k naplnění účelu, pro který byl před 33 lety postaven. Schválila 
smlouvu o právu provést stavbu se Správou silnic Moravskoslez-
ského kraje. Tato smlouva se týká realizace části stavby silnice ve 
městě, která souvisí s rekonstrukcí silnice na Větřkovice. Nechci 
to zakřiknout, ale vypadá to tak, že by se do dvou let mohlo začít 
stavět. 
Vzala na vědomí petici občanů Vítkova a Budišova nad Budišov-
kou za obnovení dopravy pacientů do nemocnice v Novém Jičíně. 
Doprava tzv. „Pendolinem“, byla zrušena pro vysoké provozní ná-
klady a malým využitím pacientů. V průměru vycházel 1 přepra-
vený pacient na 1 jízdu. Cena na přepravu 1 pacienta byla okolo          
1 tisíce Kč. Kdybychom pacienty vozili taxíkem, vyšlo by nás to lev-
něji. Nyní jednáme s TQM Opava o možnosti prodloužení stávající 
autobusové linky Vítkov – Nový Jičín až k nemocnici. Pokud dojde 
k dohodě, budeme o časech a podmínkách přepravy informovat 
hlášením v městském rozhlase a zpravodaji.

Na svém druhém zasedání 18. září, rada města schválila prodej-
ní ceny zboží prodávaného v Informačním centru městského úřa-
du. V rámci týdne knihoven bylo schváleno prominutí poplatků za 
upomínky čtenářům Městské knihovny ve Vítkově. Tato amnestie 
umožňuje čtenářům  v týdnu od 1. do 7. října  vrátit zpět do knihov-
ny knihy a dokumenty, které mají delší dobu půjčeny a poplatek za 
upomínku jim bude odpuštěn. Schválena byla smlouva s Národní 
knihovnou v Praze o bezúplatném poskytnutí fotografi í pro výrobu 
stolního kalendáře na rok 2013. 

Rada rozhodla o úhradě nákladů na dopravu žáků ZŠ v Komen-
ského ulici na sportovní závody pořádané partnerskou školou           
v polských Kaletách. Vzala na vědomí zprávu o přípravě školní-
ho roku 2012/2013. Mateřská škola má naplněnou celou kapacitu                                                      
a nemá žádné volné místo, ZŠ v Opavské ulici má o 4 žáky více 
jako vloni, tj. 216, ZŠ v Komenského ulici má o 20 žáků více jako 
vloni, celkem 324. ZŠ Vítkov, nám. J. Zajíce má stejný počet žáků 
- 105 a ZUŠ Vítkov má o 16 žáků více, celkem 316. Gymnázium 
Vítkov má bohužel o 49 žáků méně, celkem 148 a stejná situa-
ce je i na Střední  škole Vítkov-Podhradí, kde je pokles 46 žáků                                                                                                   
a k 1. 9. má celkem 205 žáků. Pokles žáků ve středních školách 
již dnes ohrožuje jejich samostatnou existenci  a pokud zřizova-
tel, Moravskoslezský kraj, nepřijme urychleně opatření k podpoře 
těchto zařízení, zcela jistě zaniknou. Středisko volného času za-
čalo pracovat po převzetí zřizovatelských funkcí městem od 1. 1. 
2012. Pod novým vedením se rozjíždí a rozšiřuje své aktivity. Te-
prve účast dětí na akcích a zapojení do kroužků nám ukáže, jakým 
směrem se jeho činnost bude ubírat. V letošním roce byla o celých 
prázdninách zkušebně otevřena jedna mateřská škola a rodiče 
toho otevření využili. Proto rada města souhlasí s otevřením jedné 
školky po celou dobu letních prázdnin v roce 2013. Bližší informace 
rodičům podá paní ředitelka MŠ, Mgr. Miluše Špoková.

Schválen byl výběr nejvhodnější nabídky na dodávku zemního ply-
nu pro rok 2013 fi rmou Lumius, spol. s.r.o. Město již třetí rok naku-
puje plyn a elektrickou energii pomocí elektronické aukce a tím do-
sahuje nejnižších možných cen. Tyto ceny, zejména u plynu, mají 
význam u nájemníků  bytů vytápěných z centrálních kotelen města.

Zastupitelstvo města svém zasedání dne 29. srpna začalo netra-
dičně, slavnostním poděkováním odstupujícím ředitelům některých 
vítkovských škol. PhDr. Mikulíkové Marii, Mgr. Pavlu Piskovskému 
a Ing. Leoši Váňovi byly předány kytice a drobný fi nanční dar za 
zásluhy o školy, které řídili. Za jejich práci pro školy i město Vítkov 
jim ještě jednou děkuji. 

ZM vzalo na vědomí výsledky hospodaření příspěvkových organi-
zací zřízených městem, schválilo smlouvu o přijetí dotace na vý-
stavní činnost „Lidé Vítkovska“ s MSK ve výši 50 tis. Kč a přijetí 
fi nančního daru na činnost mažoretek od fi rmy SEVEN SPORT 
s.r.o., ve výši 30 tis. Kč. Schváleno bylo podání žádosti o dotaci 
na zřízení sběrného dvora ve Vítkově a o dotaci na technologické 
vybavení kompostárny, která se již staví v Nových Těchanovicích. 

Schváleno bylo hospodaření města za 1. pololetí. Skutečné příjmy 
dosáhly 46,05 % plánovaných příjmů, tj. 49,544 milionu Kč. Výdaje 
za toto období činily pouze 42,22 %, ale největší výdaje na opra-
vy a investice jsou vždy naplánovány na letní období. Projednáno              
a schváleno bylo poskytnutí dotací z rozpočtu města na 2. pololetí 
letošního roku. K rozdělení zbylo na toto období 160 tis. Kč. Spolky 
a organizace města požadovaly ve svých žádostech více než 545 
tis. Kč. Rozhodování bylo těžké a všechny požadavky byly krá-
ceny. Ve dvou případech nebyla dotace přidělena vůbec. Pravdě-
podobně budeme muset přehodnotit přidělování těchto fi nančních 
prostředků. Při zřízení tohoto dotačního titulu se počítalo s tím, že 
tyto prostředky by měly být použity na podporu akcí pořádaných 
spolky ve městě. Nyní je však velmi často požadovaná úhrada 
provozních nákladů, vybavení spolků nebo přepravu osob na akce 
konající se mimo Vítkov. Závěrem byla schválena rozpočtová opat-
ření a plán práce kontrolního výboru na 2. pololetí.

Zdeněk Hegar  

místostarosta města

KRÁTCE Z RADNICE

Ordinace očního lékaře 
opět ve Vítkově

Informujeme občany Vítkova a okolí, že                
v prvním týdnu měsíce října bude ve Vítkově 
zahájen provoz ordinace očního lékaře. 

Ordinační den bude upřesněn na začátku 
měsíce října prostřednictvím městského 
rozhlasu a webových stránek Města Vítkova 
(www.vitkov.info).

Ambulance bude fungovat v budově bývalého 
chirurgického oddělení nemocnice ve Vítkově. 
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Vážení občané,
ve dnech 12. a 13. října 2012 proběhnou volby do krajského zastu-
pitelstva a do Senátu Parlamentu České republiky.
Podle zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů                    
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a po-
dle zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České re-
publiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, má občan možnost hlasovat na voličský prů-
kaz. Za podmínek stanovených zákonem tak může hlasovat volič, 
který se nebude zdržovat v době voleb ve volebním okrsku v místě 
svého trvalého pobytu.

Volič může požádat již  nyní o vydání voličského průkazu for-
mou:
• žádosti v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem 
voliče (žádost je dostupná ke stažení na internetových stránkách 
města Vítkova na adrese: http://www.vitkov.info/mestsky-urad/vol-
by/?more=615#news615),
• žádosti v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronic-
kým podpisem voliče,
• žádosti v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové 
schránky,

• osobně přímo na odboru správních činností Městského úřadu 
Vítkov, kancelář č. 102, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Úřední ověření podpisu voliče provádějí:
• krajské úřady
• obecní úřady
• pošty, na kterých je umístěno logo Czech POINT
• notáři

Ověření podpisu je v tomto případě v souladu se zákonem                   
č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších před-
pisů, osvobozeno od správního poplatku.
Posledním dnem pro doručení písemné žádosti o vydání voličské-
ho průkazu v listinné podobě prostřednictvím provozovatele poš-
tovních služeb je 5. říjen 2012, posledním dnem pro osobní podání 
předmětné žádosti v místě trvalého pobytu je 10. říjen 2012.
Obecní úřady začnou vydávat voličské průkazy nejdříve 15 dnů 
přede dnem voleb, tj. 27. září 2012.
Dotazy k této problematice vám zodpoví Miroslava Kalivodová, re-
ferentka odboru správních činností Městského úřadu Vítkov, kan-
celář č. 102, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7, telefonní 
číslo: 556 312 212.

A máme tu opět VOLBY

1. Volby se uskuteční dne 12. října 2012 od 14.00 hodin do 
22.00 hodin a dne 13. října 2012 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
 

2. Místem konání voleb  
 

ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost:
– vestibul Městského úřadu ve Vítkově, nám. Jana Zajíce 7
pro voliče bydlící na ulicích: Budišovská, B. Němcové, Klokočov-
ská, nám. J. Zajíce, Potoční, Poštovní, Wolkerova, Těchanovická 
274, 275, 315, 492
 
ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost:
– vestibul Kulturního domu, Vítkov, Dělnická 746
pro voliče bydlící na ulicích: Dělnická, Hasičská, Komenského, 
Květinová,  Lesní, Lipová, Luční, Malá, Selská, Školní, Zahradní, 
Ztracená, Opavská od Pneuservisu Slavík (zastavárny) směrem 
dolů
 
ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost: 
– třída v Mateřské škole Husova 345, Vítkov 
pro voliče bydlící na ulicích: Bezručova, Husova, Hřbitovní, Krátká, 
Křížová, Lidická, Oderská, Sadová, Skřivánčí pole, Stará, Švermo-
va, Vodní, Úvozní, Příkrá
 
ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost:
– třída v Mateřské škole Opavská 34, Vítkov
pro voliče bydlící na ulicích: Fučíkova, Křivá, Mladých, Nová, Polní, 
Rybniční, Spojovací , Těchanovická, ( mimo č.p. uvedená v okrsku 
č. 1) , U nemocnice, Zemědělská, Opavská od zastavárny směrem 
nahoru, Státní nemocnice, místní část Prostřední Dvůr
 
ve volebním okrsku č.  5 je volební místnost:
– třída v Mateřské škole Klokočov, Vítkov 3
pro voliče bydlící: v celé místní části Klokočov

ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost:
– agitační středisko v Nových Těchanovicích
pro voliče bydlící: v celé místní části Nové Těchanovice, Zálužné, 
Lhotka

ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost:
– Kulturní dům v  Jelenicích
pro voliče bydlící: v celé místní části Jelenice
 
ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost:
– třída Střední školy, Vítkov Podhradí
Pro voliče bydlící: v celé místní části Podhradí, Nýtek
 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky (platným občan-
ským průkazem nebo cestovním pasem České republiky).
 
4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti.

Oznámení o době a místě konání voleb do 
zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR

Pozvánka na 
zasedání 

zastupitelstva
města

16. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se 
uskuteční ve středu 31. října 2012 v 15.30 hodin  

v reprezentačním sále Městského úřadu Vít-
kov. Program jednání bude zveřejněn na úřední 
desce a webových stránkách www.vitkov.info    

v průběhu měsíce října.
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K VOLBÁLM DO ZASTUPITELSTVA MORAVSKOSLEZSKÉ-
HO KRAJE s

ČÍSLEM 43, s KSČM!

Proč volit do krajského zastupitelstva kandidáty KSČM? Zastoupí Vás v řešení věcí, které mají vliv na 
Váš život:

K prosazení těchto našich záměrů a závazků potřebujeme také Váš volební hlas pro č. 43

Předními kandidáty Moravskoslezské organizace KSČM jsou:

Program KSČM prosazuje i Vaše zájmy, více na http: //mskraj.kscm.cz

Jsme pro zrušení všech opatření, která vláda pravice provádí na Váš úkor. Problémy chceme řešit s Vámi, s LIDMI PRO LIDI. 
Řekněte této vládě rozhodné NE.

Nejít k volbám znamená dát hlas asociální pravici!

Vážení spoluobčané, zveme Vás na předvolební setkání v pátek 5. října 2012 v 10.00 hod. na vítkovském náměstí. Vystoupí       
Vítkovské mažoretky a  zpěvák, hudebník Statis PRUSALIS, i občerstvení bude zajištěno.

• Práci pro ty, kteří o ni usilují
• Kvalitní rozpočet – nástroj rozvoje MSK
• Bezpečnost, právo a spravedlnost – oprávněný požadavek 
  občanů
• Péče o životní prostředí je nutnost
• Péče o slabé a hendikepované je povinnost vyspělé 
  společnosti

• Dostupnost a kvalita zdravotní péče – NAŠE PRIORITA
• Kvalitní a ekologická doprava
• Podporujeme sport a kulturu – nejen prací živ je člověk
• Bezplatné, kvalitní a dostupné vzdělání pro všechny
• Veřejná kontrola – nejlepší nástroj proti korupci, úřady pro lidi

JUDr. Josef BABKA (55 let)
RSDr. Karel KUBOŠ (64)
Ing. Jitka HANUSOVÁ (41)
RSDr. Ing. Slavomír RECMAN (59)
Bc. Monika HAVLÍČKOVÁ (44)
Ing. Ivan STRACHOŇ (39)

Mgr. Alena GROSOVÁ (47)
Ing. Alena BARÁTHOVÁ (56)
Ing. Táňa APOSTOLOVÁ (25)
Jana POHLUDKOVÁ (51)
Mgr. Ivan ŽÁRSKÝ (37) 
Ing. Jan ADÁMEK (55)

Naše mažoretky slaví úspěch. Ve dnech 29. 8. - 3. 9. 2012 nás pod vedením paní Folovské a paní Potočárové reprezentovaly na ME 
ve Francii ve městě Mazamet. Mistrovství se zúčastnilo celkem 12 zemí z celé Evropy, v naší kategorii soutěžilo celkem 17 skupin. Po-
dařilo se nám vybojovat krásné deváté místo, za které jsme si přivezli účastnickou medaili. Dívky měly možnost porovnat mažoretkové 
styly různých zemí a nahlédnout pod pokličku jiným soutěžním družstvům. O tom, že naše děvčata Vítkov dobře reprezentovala, svědčí 

i pochvala pana Ščuriče, hlavního pořadatele 
této soutěže, který ocenil jejich disciplinovanost         
a osobní přístup.
Chceme poděkovat všem dárcům a sponzo-
rům, bez jejich fi nanční pomoci bychom ne-
mohli na ME ve Francii odjet a zhodnotit tak 
několikaletou tvrdou práci. Děkujeme - zastupi-
telům města Vítkova, společnosti inSPORTline 
Vítkov, obci Čermné, panu Štěpánu Hutníkovi, 
rodičům mažoretek i těm sponzorům, kteří ne-
chtějí být jmenováni.
Mažoretky již opět trénují naplno, současně 
probíhá nábor nových děvčat. Novou soutěžní 
sezonu zahájí 29. 9. v Ivančicích na postupové 
soutěži asociace IMC.
Oběma vedoucím mažoretek - paní Folovské     
a paní Potočárové – patří poděkování za oběta-
vost a zápal i spoustu volného času, který této 
sportovní činnosti věnují. 

Za kolektiv pracovníků SVČ Vítkov Ing. 
Šárka Medunová, ředitelka

9. místo na Mistrovství Evropy
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Kandidátka 
do krajského 

zastupitelstva MSK
za KSČM -  č. 43

ALENA GROSOVÁ

(roz. Němečková)

„Stejné šance i lidem 
z odlehlých regionů.“

Změna 
letního 
a zimního 
času
V České republice dochází 
dle dohody z roku 1996 ke 
změně letního a zimního 
času takto:

Letní čas: Poslední neděle   
v březnu +1 hodina

Zimní čas: Poslední neděle 
v říjnu -1 hodina

Příští změna času proběhne 
v neděli 28. října 2012. Ho-
dinky si posuneme o jednu 
hodinu vzad - do standard-
ního časového pásma (ho-
vorově zimní čas).

Naším základním časem je 
středoevropský čas - SEČ. 
V současnosti je naším ob-
čanským časem tehdy, když 
není zaveden letní čas. Od-
chylkou od klasického času 
je možné zavést:

• Letní čas: Odpovídá času 
sousedního východnějšího 
pásma. U nás jde o SELČ, 
který odpovídá času výcho-
doevropskému - VEČ. Dnes 
se letní čas užívá od konce 
března do konce října. V létě 
časně svítá (za letního slu-
novratu už ve 4:00 klasické-
ho času), a proto je žádoucí 
vstávat dříve. V zimě svítá 
pozdě (za zimního sluno-
vratu až v 8:00 klasického 
času), proto je dobré, když 
život začíná později. 

SDRUŽENÍ OBRANY SPOTŘEBITELŮ  
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

ROZŠIŘUJE PROVOZ  PORADEN PRO 
SPOTŘEBITELE

SOS MS kraje poskytuje spotřebitelům základní informace o re-
klamačním řízení, o délce záruční doby, lhůtě k vyřízení rekla-
mace nebo podmínkách odstoupení od kupní smlouvy nejen na 
internetovém serveru www.sos-msk.cz, emailové adrese: porad-
na@sos-msk.cz nebo na poradenské lince 608 722 582, ale také 
ve svých poradnách, které provozuje v sedmi městech Morav-
skoslezského kraje.

Z provozu poraden od září: Nový Jičín : St: 13 – 17 hodin – ka-
ždou třetí středu v měsíci, tel. 556 768 309, Opava : St: 13 – 17 
hodin – každou třetí středu v měsíc, tel. 553 756 601

Kromě poradenství realizuje SOS řadu dalších aktivit, zaměře-
ných na zlepšení postavení spotřebitelů a spolupracuje s řadou 
dalších neziskových organizací, které prosazují a obhajují práva 
a zájmy občanů.

Kontakt: Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje
Tel/fax.596 111 252, mobil, 608 722 582, ostrava@sos-msk.cz
E-mail pro spotřebitelské dotazy poradna@sos-msk.cz. Nově 
nás naleznete i na facebooku!!!
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10. srpna krátce po osmé hodině ranní zjistili strážníci poškození 
veřejně prospěšného zařízení, tzv. „Eurokiosku“ u nádraží ČD ve 
Vítkově. Strážníkům se podařilo zjistit, že poškození majetku měs-
ta mají na svědomí 3 zatím neznámí výrostci. Podezření ze spá-
chání přestupku proti majetku bylo postoupeno správnímu orgánu.
Kolem půl třetí ráno 25. srpna přijala MP Vítkov oznámení o rušení 
nočního klidu v jedné z provozoven v okolí autobusového nádraží. 
Vzhledem ke skutečnosti, že rušením nočního klidu hlasitou repro-
dukcí hudby v tomto zařízení se strážníci zabývají opakovaně, bylo 
podezření na spáchání správního deliktu ze strany provozovate-
le tohoto zařízení postoupeno ke správnímu orgánu. Zde může 
správní orgán v případě uznání viny provozovateli zařízení uložit 
pokutu až do výše 200.000,- Kč pro porušení obecně závazné vy-
hlášky města Vítkova o ochraně nočního klidu.
27. srpna před jednou hodinou odpolední byla MP Vítkov přivolána 
na Komenského ulici ve Vítkově, kde se na veřejně přístupném 
místě nacházeli bezdomovci. Strážníci zjistili u tzv. „Eurokiosku“ 
dva muže, kteří jsou jim dostatečně známí. Oběma bylo nařízeno 
okolí uklidit a z místa byli vykázáni. Vzhledem ke skutečnosti, že 

jeden z mužů (61letý občan Vítkova) nebyl schopen vlastní souvis-
lé chůze, bylo rozhodnuto o jeho převozu na PZS v Opavě k vy-
střízlivění, kam byl s hodnotou 1,746 promile alkoholu v dechu do-
dán. Prakticky stejný scénář na stejném místě se odehrál 31. srpna 
v půl třetí odpoledne. Do PZS v Opavě byl odvezen k vystřízlivění 
52letý občan Budišova nad Budišovkou, když mu byla předtím na-
měřena hodnota 3,021 promile alkoholu v dechu. Oba případy byly 
zaevidovány jako podezření z přestupku proti veřejnému pořádku, 
spáchaného znečištěním veřejně prospěšného zařízení, a budou 
postoupeny správnímu orgánu.
Do jedné z prodejen na Opavské ulici ve Vítkově byla 29. srpna 
dopoledne přivolána MP Vítkov. Bez řádného zaplacení odešel             
z prodejny muž s nákupem v hodnotě více než 1.200,- Kč. Podle 
popisu nalezli tohoto muže strážníci na nám. Jana Zajíce ve Vítko-
vě. Muž z Vítkova ve věku 35 let už u sebe zcizený nákup neměl 
a byl zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. Jelikož 
se jedná o osobu s trestní minulostí, byla věc po zadokumentování 
postoupena OO Policie ČR ve Vítkově s podezřením ze spáchání 
přečinu krádeže nebo přestupku proti majetku.  

Městská policie v srpnu 2012

Dotace poskytnuté městem na II. pololetí roku 2012

ORGANIZACE PROJEKTY DOTACE v Kč

ZŠ Opavská ul., Vítkov Za historií našeho kraje -  výtvarné potřeby  a autobusová doprava 7 200

ZŠ Komenského ul., Vítkov
SOS žákovské parlamenty - formální podmínky 0

Adaptační programy pro nové kolektivy - Moje nová třída  - skládací  židličky 4 400

Mateřská škola Vítkov Divadelní představení - doprava na představení 1 700

Základní umělecká škola, Vítkov Mezinárodní koncert žáků a metodické  dny učitelů v Maďarsku - doprava 7 000

Gymnázium, Vítkov Komfortněji na lezecké stěně  - vybavení stěny 6 000

ZŠ Vítkov, náměstí Jana Zajíce Udržování a rozvíjení romských tradic a moderních tanečních trendů - kostýmy 4 000

SŠ Vítkov – Podhradí XIV. ročník regionální kadeřnické soutěže - materiálové  náklady 9 000

Středisko volného času Vítkov
Nákup pomůcek pro stávající i nové zájmové útvary  0

Reprezentace mažoretek na ME ve Francii - nemateriálové náklady 20 000

Svaz postižených civil. chorobami Činnost v oblasti sociální a kulturní - sportovní aktivity 1 600

Český svaz chovatelů, ZO Vítkov Doplnění vybavení kuchyně, snížení emisí - talíře a sklo 2 400

CANTES,o.s., skupina Opavsko Canisterapie jako sociální rehabilitace pro občany na Vítkovsku -  mat. náklady 3 000

Sdruž. hasičů Čech…SDH Vítkov
Mladí hasiči Vítkov - sportovní vybavení a doprava 10 000

Sportovní družstva SDH muži, ženy - sportovní vybavení 4 000

Karate klub Vítkov Nájem tělocvičny - náklady na nájem 2 000

Sdružení stol. tenistů města Vítkova
Setkání družebních měst na turnaji k 40. výročí st. tenisu a turnaj o putovní pohár 
družebních měst  - náklady na uspořádání setkání 

9 600

Sport. klub ledního hokeje Vítkov Účast v Lize amatérského hokeje Nový Jičín  0

Fotbal club Klokočov Údržba travnaté plochy + údržba šaten  4 000

TJ Sokol Klokočov Sport pro všechny věkové kategorie - cvičební pomůcky a nářadí 17 000

TJ Vítkov

Materiální zabezpečení pro okresní přebor družstev v šachu - materiálové náklady 2 000

Provoz oddílu kopané -  Zabezpečení celoroční činnosti oddílu - mat. náklady 20 000

Provoz oddílu nohejbalu - Nohejbal 2012/2013 - cestovné 5 000

Technické služby města Vítkova Vítkovská lávka v novém kabátě, Otevírání léta, Zavírání léta - mat. náklady 17 100

Eva Řehulková Výchovně vzdělávací program pro MŠ s V. Upírem Krejčím 0

Na základě žádostí o příspěvky na činnost uvolnilo Město Vítkov z rozpočtu celkem 157 000 Kč.    
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SVOZ OBJEMOVÉHO ODPADU Z DOMÁCNOSTÍ - PODZIM 2012

Vlečka přístavena 12.00 - 14.00 hod. Vlečka odvezena (odpoledne) Místo

01. 10. 2012     02. 10. 2012   
Skřivánčí pole – SVČ Vítkov
Oderská – u p. Janíka
Oderská – servis p. Šromota

02. 10. 2012 03. 10. 2012
SBF parkoviště pro Opavská 16, 17, 18
Zahradní ul.
Skřivánčí pole – p. Gazdík

03. 10. 2012 04. 10. 2012
Garáž - p. Folovský                  
nemocnice - parkoviště  
stará farma – váha

05. 10. 2012 08. 10. 2012
Klokočov – u LDN
Klokočov - u hřbitova
Klokočov – u požární zbrojnice

08. 10. 2012 09. 10. 2012
hostinec U Berana
obchod Fučíkova – parkoviště
Fučíkova – pohostinství Váňa   

09. 10. 2012 10. 10. 2012
Wolkerova ul. – kotelna
Hřbitovní ul. – pod garážemi
Opavská ul. - naproti bazaru 

10. 10. 2012 11. 10. 2012
Křivá ul. – naproti p. Zubíka
bytovka - ul. Těchanovická 889
Wolkerova ul. – Česká pošta, s.p. 

11. 10. 2012 12. 10. 2012
Lesní ul. – u První Vítkovské, a.s.
Komenského ul. - kotelna u rybníka
Bezručova ul. – u parčíku

12. 10. 2012 15. 10. 2012
Jelenice – náves
Lhotka – u autobusové zastávky
Zálužné – pod autobusovou zastávkou

15. 10. 2012 16. 10. 2012
Nové Těchanovice – autobusová zastávka
Podhradí – u obchodu + Nýtek
Podhradí – parkoviště u Sl. hotelu

16. 10. 2012 17. 10. 2012
Boženy Němcové
Budišovská ul. – autobusová zastávka
Budišovská ul. – sídliště (u kontejnerů)

17. 10. 2012 18. 10. 2012
Těchanovická ul. – u p. Bláhy 
Bývalá obřadní síň – parkoviště
Úřad práce – parkoviště

18. 10. 2012 19. 10. 2012
Švermova – bytovky Vakusu
nádraží ČD
Selská ulice - u fi rmy Rigó 

19. 10. 2012 22. 10. 2012
Klokočov - Františkův Dvůr
Klokočov - u p. Urbánka
Prostřední Dvůr - u pumpy + Veselka

Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
v místních částech města Vítkova - podzim 2012

27. října 2012 proběhne v místních částech města Vítkova 

mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu. Občané 

místních částí města Vítkova mají možnost odevzdat tyto složky 

komunálního odpadu:

rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, zářivky, chladničky, 

mrazničky, vyjeté motorové oleje, plechovky od barev, staré léky, 

baterie a akmulátory, televizory

Harmonogram svozu:

08,00 – 08,30 hod. Klokočov, u hřbitova

08,45 – 09,15 hod. Klokočov, LDN

09,30 – 10,00 hod. Klokočov, zastávka, has. zbrojnice

10,15 – 10,45 hod.        Klokočov, Františkův Dvůr

08,00 – 08,30 hod.          Zálužné, autobusová zastávka

08,45 – 09,15 hod.             Nové Těchanovice, autobusová zastávka

09,30 – 10,00 hod.          Lhotka, hasičská zbrojnice

08,00 – 08,30 hod.          Jelenice – náves

08,45 – 09,15 hod.          Prostřední Dvůr – kulturní místnost

09,30 – 10,00 hod.          Podhradí - parkoviště u býv. obchodu             

Oprávněná osoba převezme na uvedených místech a v uvedené 

době pouze vyjmenované složky komunálního odpadu! Občané 

samotného města Vítkova mohou odevzdat nebezpečné složky 

komunálního odpadu každou první sobotu v měsíci v době od 8,00- 

11,00 hod. do sběrného dvora - Dělnická ul. č.p. 705 ve Vítkově.

 zpracoval Rudolf Matocha

TS Vítkov
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V průběhu první světové války vládla v Čechách neobyčejně sklí-
čená atmosféra. Česká společnost nepřijala rakouský stát za svůj 
ani dříve, těžko to tedy mohla udělat v době, kdy jí nabízel jen per-
spektivu války.  K tomuto postoji přispělo také nepřátelské chování 
rakouských úřadů. V zásadě tolerantní Rakousko se dosti změnilo. 
Byl uzavřen parlament, demokratická práva byla omezena a na 
řízení státu získávalo stále větší vliv armádní velení. Česká politi-
ka se odmlčela. Za těchto okolností nabývala na významu česká 
kultura. Jen novináři, herci a spisovatelé se mohli veřejně obracet         
k národu. Úřady nedokázaly formulovat přitažlivý propagandistický 
a kulturní program, zatajováním a překrucováním zpráv z bojiště 
jen podryly důvěru v jakékoli zpravodajství, a tak jim jako hlavní 
nástroj kulturní politiky zbyla jen cenzura.
V prosinci 1914 se Tomáš Garrigue Masaryk odebral do emigrace. 
Jeho postavení zpočátku vypadalo beznadějně. Jediné, na co se 
mohl spolehnout, byl úzký kroužek příznivců pod vedením Edvar-

da Beneše. V září E. Beneš přijel do Paříže, v prosinci navázal               
s Masarykem spojení i slovenský astrofyzik Milan Rastislav Šte-
fánik. Tito tři muži sestavili v průběhu roku 1916 Českou, později 
Československou národní radu jako hlavní orgán protirakouského 
odboje.
30. května vydal Český svaz prohlášení, žádající aby habsburská 
monarchie byla upravena ve spolkový stát svobodných a rovno-
právných národů. Nepřímo, nicméně jasně, se vyslovil i pro budou-
cí spojení Čechů a Slováků v jednom státě.
27. října odeslal ministr zahraničí Julius Andrássy nótu Spojeným 
státům, v níž jeho vláda ve snaze ukončit válku za každou cenu 
přislíbila i uznání práv Čechoslováků a Jihoslovanů. Odpoledne 
28. října byla na Václavském náměstí ofi ciálně vyhlášena samo-
statnost.

Zdroj: internet

28. říjen - Den vzniku samostatného československého státu

V Lincolnu v americkém státě Nebraska se konal ve dnech 1. – 5. srpna Světový 
festival klarinetistů, kde přijal pozvání i klarinetista Karel Dohnal, bývalý absolvent 
ZUŠ ve Vítkově a člen Dechového orchestru mládeže (před 25 lety). 

Mimořádný úspěch mezi 150 účastníky festivalu mělo vystoupení se skladbou Har-
lekýn, při němž interpret hraje 50 minut sólo přesně podle notového partu, přičemž 
musí dodržovat i mimiku, gesta a taneční kreace.  Tato náročná interpretace, kterou 
předvádí jen tři klarinetisté na světě, byla po právu odměněna dlouhotrvajícím po-
tleskem čtyř set posluchačů vestoje. 

Kromě tohoto vystoupení absolvoval ještě tři koncerty: ve festivalovém nonetu, ve 
skladbě Ondřeje Kukala Klarinettino a v narychlo nacvičeném koncertu Bély Kovac-
se, což si vysloužilo obdiv a uznání místní kritiky (noty zaslala po internetu manžel-
ka Karla Dohnala). Tím vyplnil část programu náhradou za amerického interpreta. 

Karel Dohnal

senior        

Bývalý žák ZUŠ Vítkov 
Karel Dohnal zazářil 

na Světovém festivalu

Výprava uživatelů z Domova Vítkov do starých časů
Domov Letokruhy v Budišově nás pozval na přátelské posezení a tak trošku vědomostní soutěžení o starých časech. Celá akce byla 
pořádána ve staročeském stylu, včetně krojů, což nás potěšilo. Vlastníme totiž „domovský poklad“ v podobě námi navržených i ušitých 
krojů. V tomto nápaditém oděvu jsme dokonce vyhráli první místo na mezinárodních vozíčkářských závodech v Českém Těšíně. Také  
v Budišově jsme v krojích sklízeli nemalé úspěchy.  První disciplína byla velmi originální.  Z připraveného těsta se pletla vánočka. Naši 
uživatelé se s chutí pustili do tohoto výtvarného dílka a práce jim šla svižně od ruky. Ještě zpevnit špejlemi, aby se v troubě pěkně upekla 
a hotovo.  Dále následovaly úkoly z remi-
niscenční (vzpomínkové) terapie. Loso-
valy se názvy pokrmů a družstvo přesně 
sepisovalo a chystalo potřebné ingredi-
ence včetně používaného nádobí. Ne-
chyběla ani ochutnávka staročeských 
pokrmů. K chuti nám přišla jáhlová kaše, 
jidášky nebo čerstvý chleba se sádlem.    
K dobré náladě zazpíval pěvecký sbor 
Domova Letokruhy. Bylo to moc pěkné     
a zábavné odpoledne. Domů jsme si od-
váželi kromě skvělé nálady i pěkně vype-
čenou vánočku, kterou jsme druhý den                                                                          
s ostatními uživateli snědli. Byla vynika-
jící.

Ludmila Grosmannová

terapeutka
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- záměr prodat budovu čp. 11 v Nových Těchanovicích, stojící 
na pozemku parc. č. st. 12 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek 
parc. č. 12 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 657 m2 v kat. 
území Nové Těchanovice.

Žádost o prodej nemovitostí zasílejte na Město Vítkov, fi nanční 
odbor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, nejpozději do 19. 
listopadu 2012.

- záměr prodat pozemek parc. č. 153/10 ostpl. o výměře 3831 m2 

v kat. území Vítkov za účelem skladování dřeva a jeho prodeje, dle 
přiloženého nákresu.

- záměr prodat část pozemku parc. č. 2120 zahrada, a to dle geo-
metrického plánu č. 2657/31/2011 pozemek parc. č. 2120/2 zahra-
da o výměře 737 m2 v kat. území Vítkov, jako pozemek k výstavbě 
RD na Sadové ul. ve Vítkově za základní kupní cenu Kč 350,-/m2

dle přiloženého nákresu.

Žádosti o prodej pozemku zasílejte na Město Vítkov, fi nanční od-
bor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, nejpozději do 12. října 
2012.

Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, ná-
městí Jana Zajíce 7, Vítkov, IV. podlaží, kancelář č. 401, R. Vy-
klický, osobně každé pondělí nebo středu od 8 do 17 hodin, 
nebo telefonicky na telefonním čísle 556 312 274.

Město Vítkov zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 

ZÁMĚRY NA PRODEJE NEMOVITOSTÍ

Oznámení o změně provozu 

chirurgické ambulance
Vážení pacienti, milí spoluobčané, oznamuji Vám změnu pro-
vozu chirurgické ambulance v areálu nemocnice. Tu bude od 
1. října t.r. provozovat MUDr. Daniel Niessner. Spektrum prová-
děných výkonů se nijak nemění, letité zkušenosti jmenované-
ho z práce na chirurgickém oddělení SN Opava jistě povedou                 
i k dalšímu pozitivnímu vývoji v péči o pacienty s obtížemi ze-
jména chirurgické povahy. Dochází také ke sjednocení ordinač-
ní doby   - ve všedních dnech od 7:30 do 15:00. 
Návaznost na další péči zůstává v plném rozsahu zajištěna Ne-
mocnicí Nový Jičín, pracoviště Vítkov – laboratoř i RTG jsou 
zcela funkční v celém rozsahu ordinačních hodin a jiná kon-
ziliární vyšetření v dalších odbornostech nadále dle akutnosti 
stavu kdykoliv.
Závěrem ještě několik osobních slov. Ve Vítkově jsem žil a pra-
coval přes 13 let a do nedávných dní jsem ani neplánoval změ-
nu. Přes časté a mnohdy oprávněné stesky (zejm. na upadající 
infrastruktutu, sociální obtíže atd.) jsem se snažil k problémům 
přistupovat pokud možno konstruktivně a zvláště zajištěním po-
kračování provozu chirurgické ambulance po skončení práce 
chirurgického oddělení a další péčí o pacienty jsem, doufám, 
pomohl k pocitu, že jsme tady doma a že tu není zle. Jsem rád, 
že nastupující kolega chápe svou nastávající práci zde zodpo-
vědně a bude dále pokračovat v práci pro Vítkovsko. Mně zůsta-
ne Vítkov v srdci a budu mu přát vše dobré.      

MUDr. Jiří Pivoňka

P Ů J Č K Y
rychle - dostupně - diskrétně

Zaměstnancům - Osobám na MD 
- Důchodcům

4 999 až 166 000 Kč

Bezplatný odklad splátek (při bonus úvěru)
Úvěry pro živnostníky a podnikatele

Úvěr bez poplatků
Volejte 7 dnů v týdnu 

731 302 377

Zprostředkovatel pracuje pro společnost PROFI CREDIT 
Czech, a.s. a je oprávněn ke spolupráci při uzavření smlouvy 
o revolvingovém úvěru a péči o klienta po uzavření smlouvy
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Tisícovky byly pokořeny
Koncem prázdnin jsme v rámci projektu Společně Moravou a Slezskem – na kole, pěšky, vlakem společně s občany partnerského města 
Kalety poznávali Jeseníky. Pokořili jsme několik tisícovek, poznali nádherná údolí, horské slatě i skalnaté vrcholy. Užili jsme si tentokrát 
opravdu od všeho – od krásného slunečného počasí, které nám umožnilo nekonečné vyhlídky, až po hustou mlhu, jež se líně válela 
všude kolem nás a nedovolila nám dohlédnout dál než na par metrů. 
Pro všechny, kteří si rádi prohlédnou hezké fotografi e, i pro ty, kteří se projektu zúčastnili a chtějí si zavzpomínat, připravujeme na             
10. října závěrečnou výstavu k ukončení projektu a propagaci těch nejkrásnějších míst, která jsme navštívili. Přijďte se přesvědčit, že 
naše hory mají turistům opravdu co nabídnout.    

KOUKNĚTE SE NA PŮDU
Vážení občané,
obracíme se na vás s prosbou o pomoc při zajištění exponátů pro při-
pravovanou výstavu „Pel-mel Vánoce“. Pokud máte doma cokoli, co je 
spojeno s vánočními svátky (staré baňky a vánoční ozdoby, vánoční po-
hlednice, fotografi e, balicí papíry, stojany na stromeček apod.) nebo zim-
ním sportem (staré lyže, sáňky, boby apod.), zapůjčte nám je prosím po 
dobu od 20. listopadu 2012 do 4. ledna 2012. Výstava proběhne v malé 
výstavní síni kulturního domu a bude slavnostně zahájena 26. listopadu.
V případě, že nám předměty zapůjčíte, označte je prosím svým jménem. 
Pokud nám povíte i jejich příběh, budeme velmi rádi.
Sběr předmětů proběhne 
20., 22. a 23. listopadu vždy od 8.00 do 14.00 hod. v kancelářích odděle-
ní kultury na Městském úřadě ve Vítkově (poslední patro) a 21. listopadu 
od 8.00 do 17.00 haod.  

Podrobné informace získáte na oddělení kultury – Daniela Olbertová, tel. 
556 312 253, e-mail: olbertova@vitkov.info.

SPORTOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST
Gymnázium Vítkov nabízí také v letošním roce k pronájmu svá sportoviště

malá tělocvična    1,5 hodiny 140,- Kč
velká tělocvična    1,5 hodiny 250,- Kč
horolezecká stěna (plocha cca 110 m2)  1 hodina    90,- Kč
multifunkční venkovní hřiště  1 hodina    80,- Kč
(hřiště prošlo v průběhu prázdnin generální opravou) 

Kontakt: p. Glossová, telefon: 556 300 455, e-mail: j.glossova@gvitkov.cz

NOVINKY V KNIHOVNĚ
Larsson, Stieg - Neunikneš
Hohlbein, Wolfgang - Legenda o Kamelotu 
Kouzlo grálu
Hercíková, Iva - Lékař duší a zvířat
Patterson, James - Čarodějka a čaroděj
Charouzen, Antonín - Milostné trapasy

Další novinky na: 
http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihov-
na/katalog-vitkovske-knihovny/

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA 
VYHLÁSILO VEŘEJNOU 
SOUTĚŽ „ZNAČKA A LOGOTYP 
TURISTICKÉ OBLASTI OPAVSKÉ 
SLEZSKO“

1) VYMEZENÍ PŘEDMĚTU SOUTĚŽE
Předmětem soutěže je vytvoření značky a logotypu tu-
ristické oblasti Opavské Slezsko, jako základu jednot-
ného vizuálního stylu pro její všeobecnou prezentaci.

2) ÚČASTNÍCI SOUTĚŽE
Soutěž je určena fyzickým i právnickým osobám. 

3) TERMÍN, MÍSTO A PODMÍNKY PRO ÚČAST
Soutěžní práci je nutno odevzdat vyhlašovateli nejpoz-
ději do pátku 19. října 2012 do 10.00 hodin. 

Kompletní propozice veřejné soutěže lze najít na 
www.vitkov.info 
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Ceník zimních pneumatik pro zimu 2012/2013 cena s DPH

pneu  155/70  R 13 Eskimo S3 MS 75Q TL Sava 833 Kč

pneu  155/70  R 13 WSL2 75T M+S Sailun 1 036 Kč

pneu  165/70  R 13 Snowdragon 83T XL Imperial 1 056 Kč

pneu  165/70  R 13 Snowlion TR777 79T Triangle 871 Kč

pneu  165/70  R 13 SW601 79T Goodriche 919 Kč

pneu  165/70  R 14  Polaris 3 81T Barum 1 109 Kč

pneu  165/70  R 14 Eskimo S3+ 81T Sava 1 145 Kč

pneu  165/70  R 14 W442 81T Hankook 1 206 Kč

pneu  175/65  R 14 82T W442 Hankook 1 186 Kč

pneu  175/65  R 14 Eskimo S3+ 82T Sava 1 064 Kč

pneu  175/70  R 14 84T Snowpro M+S Kormoran 949 Kč

pneu  185/60  R 14 Eskimo S3+ 82T Sava 1 276 Kč

pneu  185/65  R 14 Eskimo S3+ 86T Sava 1 184 Kč

pneu  185/65  R 15 Eskimo S3+ 88T Sava 1 236 Kč

pneu  195/65  R 15  91T Polaris  3 zimní  Barum 1 247 Kč

pneu  195/65  R 15 Eskimo S3+ 91T Sava 1 397 Kč

pneu  195/65  R 15 Polaris 3 XL 95T Barum 1 320 Kč

pneu  195/65  R 15 SP WS 4D 91T Dunlop 1 465 Kč

pneu  195/65  R 15 UG8 91T Goodyear 1 465 Kč

pneu  195/65  R 15 W+(WR) 91T Nokian 1 540 Kč

pneu  195/65  R 15 W442 91T Hankook 1 326 Kč

pneu  205/55  R 16 91T W442 Hankook 2 119 Kč

pneu  205/55  R 16 UG8 91T Goodyear 2 554 Kč

pneu  205/55  R16 Eskimo S3+ 91T Sava 2 160 Kč

pneu  205/60  R 15  Polaris 2 91T Barum 1 469 Kč

pneu  225/55  R 17 WR A3 101V XL Nokian 3 877 Kč

Dodávkové pneumatiky
cena s 
DPH

pneu  165/70  R 14 Winter G-Max 800 81T 
Gepard prot. 787 Kč

pneu  185/60  R 14 Winter G-Max 830 82T 
Gepard prot. 881 Kč

pneu  195/65  R 15 Winter G-Max 830 91T 
Gepard prot. 907 Kč

pneu  205/55  R 16 Winter G-Max 830 91T 
Gepard prot. 1 171 Kč

Osobní protektory
cena s 
DPH

pneu  175/65  R 14 C 90/88T RW 06 Hankook 1 843 Kč

pneu  195/60  R 16 C RW06 99/97T Hankook 2 551 Kč

pneu  195/70  R 15 C RW06 104R M+S Hankook 2 182 Kč

pneu  215/75  R 16 C Agilis Alpin 113/116R 
Michelin 4 391 Kč

pneu  215/75  R 16 C HC2 113/111Q Protektor 1 723 Kč

pneu  215/75  R 16 C WR C Cargo 116/114S 
Nokian 3 414 Kč

pneu  225/65  R 16 C 112R RW 06 Hankook 3 269 Kč

pneu  225/75  R 16 C WR C Cargo 121/120R 
Nokian 4 111 Kč

pneu  235/65  R 16C Transalp 2 115R Kleber 4 345 Kč

pneu  235/65  R 16C WR C Cargo 121/119R 
Nokian 4 261 Kč

Rádi vám nabídneme i pneumatiky 
ostatních rozměrů, které jste případně 

v naší nabídce nenalezli.

Provoz vozidel v zimním období
Nezapomeňte, že dle Zákona č. 133/2011, § 40, platí nové podmínky pro provoz vozidel v zimním období. Pokud se v období od                 

1. listopadu do 31. března nachází nebo se vzhledem k povětrnostním podmínkám dá očekávat, že se bude vyskytovat na vozovce 

souvislá vrstva sněhu, ledu nebo námrazy, je použití zimních pneumatik povinné.

U motorových vozidel s maximální přípustnou hmotností nepřevyšující 3 500 kg na všech kolech musí být hloubka dezénu hlavních 

dezénových drážek nebo zářezů nejméně 4 mm. Pod touto hodnotou účinnost rapidně klesá.

Provozujeme mezinárodní i vnitrostátní automobilovou přepravu, provádíme autoservis a pneuservis automobilů se 
zárukou, poskytujeme ubytování pro jednotlivce i skupiny osob a zajišťujeme vše kolem těchto uvedených věcí.

Nabízíme 
ZIMNÍ PNEUMATIKY 
za akční ceny!
Pneumatika je jediným styčným místem mezi vozovkou a vaším 
vozem. Obzvláště v náročném zimním období je výběr správné 
pneumatiky důležitý. Vyberte si z naší akční nabídky zimních 
pneumatik.http://www.stepan-hutnik.cz

Štěpán Hutník s.r.o. Budišovská 908, Vítkov * * * tel. 556 301 301, 721 177 177

V průběhu měsíce listopadu proběhne na základních školách, v restauraci „U berana“ 

a v Klokočově FILMOVÝ FESTIVAL ZIMNÍCH SPORTŮ. Více informací 
s konkrétními daty a časy na webových stránkách SVČ Vítkov (www.svc-vitkov.cz) v 
průběhu měsíce října.
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Informace pro cestující
Úplná uzávěra silnice III/44334 v úse-
ku Hradec n. M., Domoradovice - Melč
Na základě rozhodnutí Magistrátu města Opavy bude v termínu od 
pondělí 1. 10. do 14. 10. 2012 z důvodu rekonstrukce živičného 
povrchu silnice provedena úplná uzavírka silnice III/44334 v úseku 
Domoradovice – Filipovice – Dubí – Břemí – Melč:

1) Stávající spoje linky č. 900 240 Opava-Hradec n.M., Žimrovice-
-Melč-Vítkov (objížďkový jízdní řád naleznete na www.vitkov.info) 
budou vedeny z Opavy po silnici č. I/57, dále vpravo po silnici č. 
III/44346 Otice, Rybníčky do Otic, zde vlevo po silnici II/443 směr 
Uhlířov, Melč do Vítkova, dtto v opačném směru (mapa na www.
vitkov.info).

Přemístění zastávek:
a) zastávky Hradec n. M., Břemí, osada; Hradec n. M., Filipovi-

ce, rozcestí; Hradec n. M., Dubí, osada budou po dobu uzávěry 
přemístěny na zastávky Hradec n. M., Domoradovice nebo Melč, 
střed.
b) zastávka Otice, Rybníčky, rozc. v obou směrech bude přemístě-
na na zastávku Otice, Rybníčky
Časové dlouhodobé jízdné ODIS platí pro příslušné zóny i po ob-
jízdné trase.
V zastávce Melč, střed budou odjezdy dodrženy dle platného jízd-
ního řádu !

2) K zajištění dopravní obslužnosti v úseku Opava – Branka – Hra-
dec n. M. – Žimrovice - Domoradovice a zpět budou po dobu úplné 
uzávěry na lince č. 900240 zavedeny vložené spoje pod číselným 
označením řady 100 - vyznačeny oranžovou barvou, které jsou ča-
sově upraveny dle oběhu náhradního autobusu (viz přiložený ob-
jížďkový jízdní řád linky č. 900240 na www.vitkov.info).
Za případné problémy způsobené úplnou uzavírkou silnice se vám 
omlouváme!

Dopravce TQM-holding s.r.o.

ODHALUJEME AUTA V PROTISMĚRU
Proč auto v protisměru?
Každoročně se desítky řidičů úmyslně, nebo omylem dostanou na 
tuzemských dálnicích do protisměru, a ohrozí tak ostatní účastníky 
silničního provozu. Pro tyto případy jsme vyvinuli a na infrastruktuře 
mýtného systému zprovoznili detekci aut v protisměru. Moderní tech-
nologie vás ochraňuje zatím na dálnicích D1, D2 a D5. Varování před 
vozem v protisměru motoristé dostanou na informačních tabulí přímo 
u dálnic nebo prostřednictvím médií.

Jak detekce funguje?
Inteligentní čidla a senzory na mýtnicích stále anonymně vyhodno-
cují, jakým směrem se vozidla pohybují. Jakmile systém zjistí pohyb 
auta v nesprávném směru, vyšle signál do nepřetržitě pracujícího 
centra řízení dopravy, kde pomocí dohledových kamer bleskově ověří 
okolnosti a nebezpečnost poplachu. Zároveň je už zobrazováno va-
rování řidičům na nejbližších infotabulích předcházejících incidentu. 
Řidiči uvidí nejen slovní varování, ale také tento jednoduchý symbol.

Koho systém varuje?
Varování se zobrazí na informačních tabulích na dálnici. Zpráva           
o nebezpečí se kromě toho k řidičům dostává prostřednictvím mi-
mořádných rozhlasových hlášení, později také mobilními telefony či 
modernějšími navigacemi s RDS. Pracovníci centra řízení dopravy 
zalarmují ostatní záchranné složky, především pak policii, která přímo 
v terénu nešťastníka zastaví, nebo provede další opatření k minima-
lizaci následků incidentu.

Kde to zatím funguje?
Varovným systémem jsou od začátku roku 2012 vybaveny mýtnice 
na brněnské dálnici D1, bratislavské D2 a plzeňské D5. Signály zpra-
covává Národní dopravní informační centrum, které ověřuje reálnost 
nebezpečí a předává varování dál.

Co dělat, když dostanete varování?
Dostat včas informaci o autě v protisměru je většinou klíčové pro 
minimalizaci případných následků. Rozhodně není důvod k panice. 
Policie doporučuje řidičům dbát zvýšené opatrnosti, snížit rychlost              
a řádně sledovat situaci v silničním provozu před sebou. Zkompli-
kovat situaci by mohlo jakékoliv vaše nečekané manévrování mezi 
jízdními pruhy či dokonce zastavení u auta krajnice. Není totiž jasné, 
ve které části dálnice se bude “pomýlené” vozidlo pohybovat. A také 
nevíme, kdo z ostatních účastníků provozu o autě v protisměru ví.

A když se sám dostanu do protisměru?
Pokud se dostanete na dálnici do protisměru, co nejdříve zastavte 
při nejbližším okraji vozovky, zapněte výstražné osvětlení vozidla              
a oblečen do výstražné vesty umístěte výstražný trojúhelník (pozor 
-  v tomto případě PŘED auto). Poté opusťte dálnici a ihned informuj-
te na lince 158 Policii ČR, která učiní další opatření k bezpečnému 
odjezdu vašeho vozu.

BESIP
Ve dnech 17. až 21. září uspořádalo Město Vítkov výstavu 
nejúspěšnějších výtvarných prací vybraných ze soutěže - 
DĚTI, POZOR, ČERVENÁ s námětem DOPRAVA, která se 
uskutečnila ve vestibulu městského úřadu. Soutěž byla vy-
hlášena u příležitosti Evropského týdne mobility v roce 2012. 
Soutěžilo se ve třech kategoriích - děti mateřských škol, žáci 
základních škol 1.- 5. tříd a žáci základních škol 6.- 9. tříd. 
Do soutěže bylo zasláno 71 výtvarných prací dětí MŠ Vítkov          
v Husově ulici, MŠ Vítkov v Opavské ulici, MŠ Radkov, MŠ 
Klokočov, ZŠ Vítkov - Komenského ulice, ZŠ Vítkov - Opav-
ská ulice a ZŠ Větřkovice.

Hodnotící komise vybrala z každé kategorie 5 nejúspěšněj-
ších prací, v 1. kategorii i práci vytvořenou kolektivem děti      
4. třídy MŠ na Husově ul. ve Vítkově.

Vyhodnocení byli následující žáci: 
1. kategorie: Karolína Kovarčíková (MŠ Klokočov), Tereza 
Vladařová (MŠ Klokočov), Petr Janeček (MŠ Radkov), Voj-
těch Ondřej (MŠ Vítkov, Opavská ul.), Michal Nedzbala (MŠ 
Vítkov, Opavská.ul.) a kolektiv  dětí 4. Třídy (MŠ Vítkov, Hu-
sova ul.) 

2. kategorie: Jan Marek (ZŠ Vítkov, Opavská ul.), Dominik 
Burianský (ZŠ Vítkov, Opavská ul.), Natálie Klapetková (ZŠ 
Vítkov, Komenského ul.), Radek Paršo (ZŠ Vítkov, Komen-
ského ul.) a Darina Černínová (ZŠ  Větřkovice)                                           
                                                                                            
Předání cen se uskutečnilo ve čtvrtek 20. září v reprezentač-
ním sále Městského úřadu ve Vítkově. 
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Zprávy ze ZŠ v Komenského ulici

LESNÍ PEDAGOGIKA 
Lesní pedagogika je jedna z metod lesnické a environmentální 
osvěty zabývající se prostřednictvím lesního pedagoga předá-
váním pravdivých informací o hospodaření v lese zábavnou 
formou. Lesní pedagogové jsou odborníci s lesnickým vzdě-
láním či praxí v lesnictví a prošli certifi kovaným kurzem lesní 
pedagogiky. 
Naše škola s lesními pedagogy spolupracuje již 3 roky. Také 
letos 19. a 20. září se uskutečnilo setkání lesníků s žáky. Pro-
jektu se zúčastnili žáci 1. – 4. ročníků a žáci 6. ročníků. Žáci se 
dozvěděli hravou formou o vzájemných vztazích mezi rostlina-
mi a živočichy v lese, o myslivosti, o ochraně lesa i využití lesa 
člověkem.  Zážitky a zkušenosti z tohoto setkání žáci využijí při 
práci na projektu Les ve škole – škola v lese.

Mgr. Kateřina Grománková
koordinátor EVVO

U příležitosti Týdne sociálních 
služeb vás srdečně zveme k 

návštěvě Domova Vítkov 

V ÚTERÝ  9. 10. 2012

Program:
10.00 – 17.00 Den otevřených dveří
od 10.00    Pečení koláčů 
15.00 – 15.30 Přednáška s ukázkami 
  bazální stimulace
15.00 – 17.00  Výtvarná dílna 
  enkaustika, výroba látkových dýní
16.00 – 16.30 Ukázka canisterapie

VE STŘEDU  10. 10. 2012

Program:
10.00 – 11.00 Čtení pro veřejnost
10.00 – 11.00 Výtvarná dílna 
  enkaustika, výroba látkových dýní
15.30 – 17.30  Posezení u lidových písní 
  s doprovodem harmoniky 
  a ukázkami lidových tanců dětí 
  ZUŠ Vítkov

Na vaši návštěvu se těší uživatelé 
a zaměstnanci Domova Vítkov

Stáří
Napsala Kateřina Březinová a Simona Kopecká, 9.A, ZŠ                                 
v Komenského ulici

Stáří neznamená jen spoustu vrásek na čele
stáří může nás všechny zahřát na těle,
když vzpomínky a zkušenosti předá dál,
kdo potom stárnout by se bál?

Písmenka skládáme do slov, slovíčka zase do vět,
tak tedy dávejte pozor, budeme vám vyprávět
příběhy, které už dávno odnesl čas
a které přesto snad zaujmou vás.

A navzdory tomu, že čas nám stříbrem protkal vlásky,
příběhy budou plné radosti, štěstí a lásky.

Den plný zážitků
Celodenní program pro seniory

8.00 hod. - Poznáváme Vítkovsko
Pěší výlet Klokočov – Františkův Dvůr – prohlídka stájí – vyjížďka 
konibusem – Maria skála – odjezd autobusem do Vítkova. Sraz v 8.00 
hod. před budovou městského úřadu. Cena: senioři zdarma: ostatní 60 
Kč

9.00 hod. - Šachy a dáma 
Pojďte si zahrát. Městská knihovna Vítkov
 
14.00 hod. - Plavání
Návštěva plaveckého bazénu v Bruntále
Cena: senioři 85 Kč, ostatní 200 Kč

19.00 hod. - Společenský večer
Naďa Urbánková – Závidím
Před vystoupením Nadi Urbánkové vystoupí Josef Krpec a Miroslav 
Macáš
 
Vstupné: senioři 60 Kč, ostatní 120 Kč
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Informace ze ZŠ v Opavské ulici 
Poprvé do školy!
Svůj slavný den prožívali 3. září 2012 prvňáčci  ZŠ v Opavské ulici 
ve Vítkově.
Slavnostní zahájení a pasování nových žáků proběhlo v tělocvičně 
školy. Zúčastnili se ho také milí hosté – zástupci  MěÚ ve Vítkově.
Žáci devátých tříd předali nejmladším spolužákům pomyslnou šta-
fetu školní docházky a děti ze IV. A prvňáčky rozesmály vystoupe-
ním veselých klaunů.
Po slavnostním obřadu procházeli prvňáčci dekorovaní šerpami 
špalírem tleskajících starších spolužáků do své první třídy. K tomu 
jim na cestu vyzváněl jejich první zvonění pan školník v tradiční 
uniformě.
Věříme, že na dnešní den budou děti i rodiče rádi vzpomínat. Při-
pomínat jim ho bude Pamětní list a dárky MěÚ. Voňavé perníčky 
vedoucí školní družiny měly při přivítání veliký úspěch.
Ve třídě se prvňáčci seznámili se svou paní učitelkou Dagmar Sná-
šelovou, která jim připravila krásně vyzdobenou třídu a laskavé při-
jetí. Přejeme našim prvňákům krásný školní rok!

Šťastný nový školní rok! 

Škola v Opavské ulici je školou s bohatou historickou tradicí, která 
poskytuje vzdělání již mnoha generacím. Jsme školou rodinného 
typu, kde v přátelském a klidném prostředí nabízíme žákům spous-
tu aktivit i nové metody a formy práce ve vzdělávání. 
Příprava nového školního roku proběhla v režii nejen stávajících, 
ale také nových pedagogických pracovníků, kteří zajišťují našim 
žákům odbornou výuku ve všech předmětech. Samotný vzdělávací 
proces bude stejně jako v předešlých letech posílen grantovou čin-
ností.  Pracovat budeme nejen na udržitelnosti dvou ukončených 
projektů, ale také pokračovat v projektu Peníze do škol, ve němž 
posílením výuky anglického jazyka a matematiky zajišťujeme nad-
standardní dělení žáků do menších skupin. V této oblasti vzniká 
také nový vzdělávací materiál, využitelný v mnoha předmětech. 
Nově se v tomto školním roce otevírá široká nabídka aktivit pro 
žáky celé školy v projektu „KUK, aneb objevujeme česká a sloven-
ská zákoutí“. Žáci naší a partnerské školy ve Vrbovém se zdarma 
zúčastní např. putování po hradech a zámcích na Moravě, v okolí 
Váhu, lyžařské školičky, lyžařského výcviku a společných setkání. 
Výpočetní technikou pak bude vybavena další učebna potřebná 
pro konání videokonferencí mezi žáky obou škol. Zapojeni jsme 
také jako partneři v aktivitách „Region4tech“, které jsou zaměře-
ny na posílení zájmů žáků o technické obory. Informace o dalších 
akcích školy, kterými jsou bezesporu vánoční besídka, školní aka-
demie, Den národů, ekologické aktivity, akce ŠD a ŠK, vědomostní 
soutěže a olympiády, budou zveřejňovány na webových stránkách 
školy.
Naší prioritou je zajistit žákům kvalitní podmínky ke vzdělávání        
v duchu našeho školního kréda „Malá škola plná velkých nápadů“.                                                                                                                          

Mgr. Dáša Kalužová

pověřená řízením školy                                                                                                                                        
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Ze života Střední školy ve Vítkově - Podhradí

Celostátní setkání členů a příznivců 
Českého svazu ochránců přírody

Areál Střední školy ve Vítkově-Podhradí si ve dnech 7.- 9. září vy-

brali jako místo svého celostátního setkání milovníci přírody, kteří 

jsou organizováni v Českém svazu ochránců přírody.  Budovy zaří-
zení školy poskytly účastníkům odpovídající zázemí k jejich boha-
tému víkendovému programu.
V pátek 7. 9. 2012 se již v poledních hodinách začali sjíždět účast-
níci setkání z celé republiky. Přihlášeno bylo více než 160 ochrán-
ců přírody různých věkových skupin. Pro děti byla připravena pod 
vedením zkušených pedagogů táborová hra Cesta prospektora, 
dospělí se mohli zúčastnit přednášek s odbornými tématy, např. 
Drahé kovy Jeseníků, Udržitelný cestovní ruch v Nízkém Jeseníku 
nebo Mapy… nejen o vodě. 
Slavnostní zahájení celostátního setkání proběhlo v jídelně školy. 
Nejprve ředitelka školy Ing. Mgr. Lenka Návratová přivítala všech-
ny zúčastněné hosty a zahájila společenský večer.  K účastníkům 
promluvil také Ing. Pavel Smolka, starosta města Vítkova, zdravici 
přednesl i místostarosta Oder Ing. Libor Helis. Přítomným ochrán-
cům přednesl krátký projev rovněž zástupce fi rmy Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava. Bohatý kulturní program předvedli 
žáci LŠU Vítkov a Společnost historického šermu Arcus z Vítkova. 
Posezení u ohně s hudbou se protáhlo do nočních hodin.
V sobotu 8. 9. se účastníci rozdělili do tří skupin podle zájmu              
o jednotlivé exkurze. První autobus zamířil do vojenského prostoru 
Libavá, druhý autobus putoval po vodních dílech Slezská Harta a 
Kružberk, třetí přibližoval oblasti, ve kterých se dolovala břidlice. 
Teprve tady si účastníci setkání mohli uvědomit, jaké pozoruhodné 
stavby, památky či přírodní úkazy se nachází nedaleko Vítkovska, 
jaká překrásná příroda obklopuje Podhradí a jeho okolí. Ostatní 
ochránci či vodáci se mohli věnovat individuální turistice či cyklo-

turistice nebo si vyzkoušet plavbu lodí po Moravici pod dohledem 
vodáckého instruktora. Ve večerních hodinách se příznivci tance 
zúčastnili zábavy s hudební skupinou Smečka nebo se učili zá-
klady country tanců s taneční skupinou Smiley plums z Větřkovic. 
Pro děti byla připravena večerní stezka odvahy na hradě Vikštejn. 
Poslední den 9. 9. již byl méně hektický, v dopoledních hodinách 
se mohli zájemci podívat do Úpravny vody na Podhradí nebo se 
věnovat individuální turistice. V odpoledních hodinách se začali 
ochránci přírody rozjíždět do všech koutů naší republiky.
Předseda ČSOP RNDr. Libor Ambrozek (někdejší ministr životní-
ho prostředí) poděkoval ředitelce SŠ za práci, kterou odvedli za-
městnanci školy i pedagogové během setkání. Příjemné prostředí, 
vynikající jídlo, důstojné ubytování, ochotní organizátoři – to vše 
přispělo ke zdárnému průběhu akce. 

Blahopřání vítkovským školám
Z nejvyšších míst vedení Moravskoslezského kraje přišel do Gymnázia Vítkov  v úvodu školního roku dopis náměstkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje, Mgr. Věry Pálkové, v němž blahopřeje žákům naší školy k úspěchům dosaženým v soutěžích vyhlášených 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR, a vyslovuje poděkování všem, kteří žáky připravovali. 
V loňském školním roce žáci Moravskoslezského kraje přivezli z vědomostních, sportovních, odborných a uměleckých soutěží více 
než dvě stovky medailí. Naši žáci se na těchto úspěších také podíleli. Z celostátního kola Dějepisné olympiády si přivezl Vít Mužík       
1. místo, a z ústředního kola Středoškolské odborné činnosti si Pavel Škrobánek přivezl 1. místo a Ondřej Žídek 2. místo
Blahopřejný dopis náměstkyně obdržela také Střední škola ve Vítkově - Podhradí, neboť i žáci této školy dosáhli významných úspě-
chů  ve vědomostních, sportovních, odborných a uměleckých soutěžích, ze kterých si dovezli více než dvě stovky medailí. 
Největší podíl na dosaženém úspěchu měli žáci, kteří obsadili 1. a 3. místo v celostátním kole soutěže Brněnské zdrcadlo a zvítězili 
v Celostátní matematické soutěži žáků SOŠ, ISŠ, SOU a OU.  

RALLY 2011-2012

Výstava fotografií Jana Duška z českého 
rallysportu z let 2011 - 2012
 

Vernisáž 2. listopadu 2012 v 18.00 hod.
Velká výstavní síň KD Vítkov
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
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KALENDÁŘ AKCÍ
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4. 10.  DEN PLNÝ ZÁŽITKŮ
8.00 hod. Poznáváme Vítkovsko. Pěší výlet Klokočov –  
  Františkův Dvůr – prohlídka stájí – vyjížďka 
  konibusem – Maria skála – odjezd autobusem 
  do Vítkova. Sraz v 8.00 hod. před budovou 
  měst. úřadu. Senioři zdarma, ostatní 60 Kč
9.00 hod. Šachy a dáma – pojďte si zahrát
  Městská knihovna Vítkov. Vstup zdarma.
14.00 hod. Plavání
  Návštěva plaveckého bazénu v Bruntále
  Cena: senioři 85 Kč, ostatní 200 Kč
19.00 hod. Společenský večer
  Naďa Urbánková – Závidím
  Před vystoupením Nadi Urbánkové vystoupí   
  Josef Krpec a Miroslav Macáš
  Vstupné: senioři 60 Kč, ostatní 120 Kč
  Přihlášky a předprodej vstupenek 

  prostřednictvím IC Vítkov.

4. 10.  3 x 75
15.00 hod. Zahájení výstavy výtvarné skupiny 3 x 75.
  Kulturní dům Vítkov – velká výstavní síň

4. 10.  PODZIMNÍ DEKORACE
15.00 hod. Odpoledne s tvůrčí dílnou ANAGRAM
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál

4. 10.  SLAVNOSTNÍ KONCERT
16.30 hod. pořádaný na počest zahraničních partnerů
  v rámci projektu Programu Comenius.
  Koncert proběhne v koncertním sále ZUŠ 
  Vítkov. Vystupují žáci a učitelé školy.
  Vstup volný.

6. 10.  PODZIMNÍ SLET
9.00 – 11.30 h. Tradiční setkávání maminek s dětmi 
  v netradičním čase 
  Knihovna Vítkov

10. 10.  JAK SE BUDÍ PRINCEZNY
8.30 hod. Divadelní pohádka pro děti
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

10. 10.  SPOLEČNĚ MORAVOU A SLEZSKEM 
17.30 hod. – NA KOLE, PĚŠKY, VLAKEM
  Výstava o tom, jak jsme společně s 
  partnerským městem Kalety poznávali 
  Jeseníky. Přijďte se podělit o své zážitky.
  Kulturní dům Vítkov – malá výstavní síň

12. 10.  POCHOD SVĚTLUŠEK V KLOKOČOVĚ
  Zveme všechny děti a jejich rodiče na 
  lampiónový průvod světlušek v Klokočově. 
  Sraz v 18.30 hod. u kostela.   
  Akce SVČ Vítkov

13. 10.  KURZ VÝŠIVKY NA PAPÍR
8.30 hod. Výroba přáníček a drobných dárkových 
  předmětů technikou výšivky na papír. 
  Cena: 60 Kč. Přihlášky a info v IC Vítkov.  
  Společenská místnost kulturního domu. 

13. 10.               DRAKIÁDA
15.00 hod.      Drakiáda na louce u druhého Paveláku.
                           Soutěž o nejlépe létajícího draka.
                           Akce SVČ Vítkov
                          

18. 10.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod. Zájemci z řad dětí se pak mohou přihlásit do   
  kroužku Automodeláři v SVČ Vítkov
  Vstupné: 10 Kč

24. – 28. 10.        PODZIMNÍ  PRÁZDNINY V SVČ VÍTKOV
  VÍKENDOVKA
  Pro děti a mládež od 7 let. Cena 600 Kč. 
  Další informace na www.svc-vitkov.cz 

25. 10.  ZÁJEZD DO AQUACENTRA V BOHUMÍNĚ
  Sraz na vlakovém nádraží v 9.45 hod. Cena pro  
  děti i rodiče: 185 Kč
  Více informací na www.svc-vitkov.cz 

25. 10.  SODOMA GOMORA
19.00 hod. Hostuje Divadlo Radka Brzobohatého, Praha
  Každý dobrý skutek bude po zásluze potrestán.
   Eroticky laděná komedie. 
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 240 Kč

26. 10.  ZÁJEZD DO JOJOPARKU V OSTRAVĚ
  Sraz v 7.00 na autobusovém nádraží 
  Cena zájezdu: 230 Kč. Další informace 
  a pokyny k zájezdu naleznete na 
  www.svc-vitkov.cz.

26. 10.   KOBLÍŽC!
  Kulturní dům Vítkov. Vstupné: 90 Kč

31.10.  TURNAJ VE VYBÍJENÉ 
14.00 hod. Turnaj pro žáky ŠK místních základních škol.  
  Hřiště SVČ Vítkov

1.11.  POCHOD SVĚTLUŠEK
                         SVČ Vítkov zve všechny děti a rodiče na 
  společný lampiónový průvod.
                         Program: hledání strašidel, hry na hřišti
                         S sebou: lampión
                         Sraz v 18. 00 hod. v SVČ Vítkov

2. 11.   RALLY 2011 - 2012
18.00 hod. Zahájení výstavy fotografi í Jana Duška.


